Till BRF Skålen 2019-03-27 Inkommen Motion


Johan Lundberg (via mejl) 
Ons 2019-03-27 14:39

Hej! 

Jag har ej skrivit motioner till er förut men försöker härmed:

Jag vill ge styrelsen i uppdrag att undersöka hur/om vi kan fylla i kantstenen vid gästparkeringarna. Som det är idag, är kanten väldigt hög med onödigt slitage på bilarnas framvagnar. Förhoppningsvis borde detta inte utgöra ett problem då det redan är gjort på de ordinarie parkeringarna!

Med vänlig hälsning,
Johan Lundberg



2019-05-08 Styrelsens Svar på inkommen motion
Styrelsen har tagit del av din motion, vilket vi gjorde även 2018 fast vi då inte besvarade och behandlade den som en inkommen motion då den inte inkom inom föreskriven tid. 
I ditt förslag förstår vi att du avser trottoarkanten vid nerfarterna till våra garage, vilket helt saknar utjämning gatan. 
Vi konstaterar också att samtliga fastigheter längs Lundbladsvägen har sådana utjämningar mot trottoarkanten vid infarter på deras gårdar eller deras garage. 
Det borde inte heller vara några problem för vår förening att få utföra detsamma. 
Vi konstaterar även att den utjämning som redan finns för infart på gården samt vid våra parkeringar inte är till fullo och menar att även den borde kompletteras.

Styrelsens avsikt är att under närmaste tid, ge någon i styrelsen i uppgift att undersöka om vi kan få lägga sådan utjämning längs hela vår parkering och garagenerfarter. I uppdraget ingår även att ta fram kostnaden för en sådan utjämning.

Styrelsen anser med detta svar den inkomna motionen vara besvarad. 
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