
Styrelsen i Brf Skålen beslutar med stöd av Regeringens proposition 2019/20:143, Tillfälliga åtgärder för att underlätta genomförandet av bolags- och föreningsstämmor att till årsstämman 2020, för verksamhetsåret 2019, får medlem oavsett vad som anges 9 kap. 14 § bostadsrättslagen (1991:614) samt i föreningens stadgar 19 § angivet, anlita ett ombud som inte ingår i den krets som anges som anges i stadgarna 19 § och att ombud får företräda fler än en medlem. 
Dock föreligger fortfarande de formella kraven på fullmakt, skriftligt utfärdad, undertecknad, daterad samt ej vara äldre än 1 år.
Utdrag ur BRF Skålens Stadgar
19§	OMBUD OCH BITRÄDE
Medlem får utöva sin rösträtt genom ombud. Ombudet skall uppvisa en skriftlig, undertecknad och daterad fullmakt, ej äldre än ett år.
Fullmakten skall uppvisas i original och gäller högst ett (1) år från utfärdandet. Ingen får såsom ombud företräda mer än en (l) medlem.
På föreningsstämma får medlem medföra högst ett biträde. Biträdets uppgift är att vara medlemmen behjälplig. Biträdet har yttranderätt.
Ombud och biträde får endast vara:
· Annan medlem
· Medlemmens make/maka, registrerad partner eller sambo
· Förälder
· Syskon 
· Myndigt barn 
· Annan närstående om varaktigt sammanbor med medlemmen i föreningen hus 
· God man
Om medlem har förvaltare företräds medlemmen av förvaltaren. Underårig medlem företräds av sin förmyndare.
Är medlemmen en juridisk person får denne Företrädas av legal ställföreträdare, mot uppvisande av ett registreringsbevis som är högst tre (3) månader gammalt.
Föreningsstämman får besluta att den som inte är medlem skall ha rätt att närvara eller på annat sätt följa förhandlingarna vid föreningsstämman. Ett sådant beslut är giltigt endast om det beslutas av samtliga röstberättigade som är närvarande vid föreningsstämman.
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